



## **Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в городе Пугачеве тела женщины**



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке Большой Иргиз тела 35-летней женщины.

По предварительным данным, 24 августа 2023 года знакомой в реке Большой Иргиз в городе Пугачеве обнаружено тело 35-летней женщины, о чем сообщено в правоохранительные органы. Женщины купались в реке в состоянии алкогольного опьянения, после чего одна из них утонула.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле женщины при внешнем осмотре не обнаружено. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

***Разъясняем!***

*купаться рекомендуется только в специально отведенных местах, где в случае происшествия вы можете получить помощь. Запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения.*

*Если вы оказались свидетелем несчастного случая на водоеме, зовите на помощь и сообщайте в службу спасения «112».*

***В СУ СК России по Саратовской области действует круглосуточная телефонная линия 8 (845-2) 74-14-24. Берегите себя и близких!***

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1819117>